Aramatalakité

Egyenaramu-valtoaramu inverter felhasznaloi atmutatoja

Koszonjiik, hogy a mi aramatalakitonkat vélasztotta, mely konnyen hordozhatd és ésszerii
kialakitdssal rendelkezik. Az inverternek, mely egy Uj trend, a magas frekvenciavaltok vezetd
képviseldje, az a célja, hogy megbizhaté aramforrést biztositson az otthoni késziilékek, példaul
aTV,aDVD és elektromos szerszamok, stb. szamara. Szamos védelmi moddal van felszerelve.
Az inverter és az akkumulator mitkédhet hatékonyan még akkor is, ha nagy terhelést viselnek.

Kérjiik, figyelmesen olvassa el a kézikonyvet az inverter telepitése és hasznélata el6tt.

I. Miikodési kornyezet

A testi sériilés vagy anyagi kdrok megelézése érdekében, kérjiik, pontosan kovesse ezeket az
utasitasokat.

1. Tartsa az invertert szarazon, nem szabad nedvesnek lennie.
2. Hitse le! {A homérséklet legyen 0°C-- 40°C kozott.

3. Szelldztetés. Hagyjon legaldbb 5 cm tdvolsagot feliil és a késziilék minden oldaldn [vagy
megfeleld legyen a hiités és 1égaramlas.

I1. Telepités és iizemeltetés
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2. Gy6z6djon meg rola, hogy a valtoaramu késziilék teljesitménye az inverteren felcimkézett
teljesitményen beliil van, dugja be a tapldlni kivant viltakozé dramu terméket az AC110/220V-
be, gy6z6djon meg rola, hogy a késziilékek egyiittes, két aljzatbol szarmazd kimeneti
teljesitménye nem haladja meg az inverteren feltiintetett teljesitményt.

3. Forditsa az inverter billendkapcsoldjat ON alldsba. A LED jelzéfénynek ZOLD szinnel kell
vilagitania, ami igazolja, hogy az inverter aramot kap. Ez azt jelenti, hogy a késziilék miikodik.

4. A PIROS jelzéfény azt jelzi, hogy az inverter alacsony vagy tilfesziiltség, tilterhelés vagy
tulzott hdmérséklet miatt leallt.

5. Sok esetben a gépkocsin keresztiil elérhetd teljesitmény szivargyujté aljzaton keresztiil nem
haladja meg a 200W-ot. E teljesitmény kornyékén az inverter zugni fog és kikapcsol, az auté
Ujraindul. Egy kisebb valtdaramu késziilék hasznalata megoldast jelent a problémara.



6. Telepitési diagram

IIL. Ovintézkedések

1. Bar az inverter képes a névleges teljesitmény kétszeresének megfeleld pillanatnyi
tulfesziiltséget biztositani, eléfordulhat, hogy a névleges teljesitményiiknél kisebb
teljesitményti termékek még igy is meghaladhatjak az inverter tulfesziiltségi kapacitasat, ami
biztonségi tdlterheléses kikapcsoldst eredményezhet. Az olyan késziilékek, mint a TV-k, a
szamitégép-monitorok és az elektromos motorok olyan termékek, amelyek inditasi terhelése a
csucsterhelésig fokozatosan nd. Ha ez a probléma akkor jelentkezik, amikor tobb valtakoz6
aramu terméket probal egyszerre miikodtetni, elészor kapcsolja be az invertert Ggy, hogy az
Osszes valtakoz6 aramu termék (késziilék) ki van kapcsolva. Miutdn mindent kikapcsolt,
kapcsolja be az egyes késziilékeket egyenként, eldszor a nagy talfesziiltségli termékkel kezdve.

2. Az autd motorjanak idoben torténd inditdsa a toltéshez az akkumuldtor lemeriilésének
elkeriilése érdekében.

3. Folyamatos hasznalat utdn a burkolat feliiletének hdmérséklete 60 °C-ra emelkedik. A
szelldzésre ligyelni kell, a hére érzékeny targyakat tavol kell tartani tdle.

IV. Ovintézkedések

1. probléma: Az inverter leallt és a jelz6fény kialudt

1. lehetséges ok: Az akkumulétor gyenge.

Megoldésok: Vizsgélja meg az akkumulétort, €s cserélje ki sziikség szerint.
2. lehetséges ok: Az akkumuldtorok forditott polussal vannak csatlakoztatva.

Megoldédsok: Az akkumulétor csatlakoztatdsanak vizsgdlata, ha az inverter megsériilt, ki kell
cserélni, vagy garancidlis javitdsra kell kiildeni.

3. lehetséges ok: rossz érintkezés a csatlakozokon

Megoldasok: A csatlakozok nem megfeleldek: Huzza ki €s csatlakoztassa djra a 12 voltos
csatlakozdkat, és probdlja meg ujra.

2. probléma: Az inverter leallt és PIROS jelz6fény vilagit.

1. lehetséges ok: A véltakoz6 aramu termék névleges teljesitménye nagyobb, mint az inverter
névleges teljesitménye, és ez okozza a tilterheléses ledllast.

Megoldasok: Prébéljon meg olyan AC elektromos termékeket hasznélni, amelyek teljesitménye
kisebb, mint az dtalakité névleges teljesitménye.

2. lehetséges ok: A valtéaramu elektromos aram teljesitménye kisebb, mint az inverter névleges
teljesitménye, a névleges teljesitmény meglehetésen magas, ami talterheléses kikapcsoldshoz
vezet.



Megoldéasok: Az AC elektromos termék cstcsteljesitményének nagyobbnak kell lennie, mint
az inverteré, probdljon meg olyan elektromos termékeket haszndlni, amelyeknek a
csucsteljesitménye megegyezik az inverterével.

3. lehetséges ok: Az akkumulator lemeriil {az inverter riasztast ad)
Megoldasok: Toltse fel, vagy cserélje ki az akkumulatort.
4. lehetséges ok: A szell6zés nem jo, tulmelegedéshez ¢s ledllashoz vezet.

Megoldasok: Kapcsolja ki a csatlakoztatott terhelési eszkozt és hagyja az invertert kb. 15 percig
hiilni, tavolitsa el a ventilator €s az inverter koriili 6sszes targyat, majd tartsa azt hivos helyen,
és inditsa djra a késziiléket a tdpellatds bekapcsoldsdval, kisebb terhelés sziikség szerinti
mitkodtetésével.

5. lehetséges ok: A bemeneti fesziiltség til magas.
Megoldasok: Ellendrizze a toltdrendszer allapotat és a 12 voltos akkumulétor kimenetét.
3. probléma: Az inverter kimeneti fesziiltsége tilsagosan alacsony.

Lehetséges ok: Egy dltalanos fesziiltségmérdt hasznalnak valtakozé aram mérésére szolgalo kis
mérési tartomanyban.

Megoldasok: Igazi RMS fesziiltségmérdt hasznalnak a négyszoghulldmi inverter kimeneti
mérése, €s a pontos adatok megszerzése céljabol.

4. probléma: Az inverter riasztasi fényt bocsat ki
Lehetséges ok: alacsony fesziiltség €s tilmelegedés elleni védelem

Megolddsok: Roviditse le a vezetékkdbelt és haszndljon vastagabb vezetékes kdabelt az
akkumulator t6ltéséhez, igy az inverter kisebb terhelést képes elldtni. Jobban hiitott és jobban
szell6zd helyen kell elhelyezni.

5. probléma: Az inverter csak Kkis teljesitményt tud meghajtani

Lehetséges ok: A villamos energia gyengiilése, amikor az atfolyik a vezetéken.

Megoldédsok: Roviditse meg a vezetékkabelt, és vilasszon vastagabb kébelt helyette.

6. probléma: Az akkumulator élettartama tal rovid

Lehetséges ok 1: A termék AC energiafogyasztiasa nagyobb, mint az inverter névleges terhelése.
Megoldédsok: Nagyobb kapacitasi akkumuldtor haszndlata, vagy cserélje ki az akkumulatort.
2. lehetséges ok: Az akkumuldtor megsériilt vagy nem megfelelden toltik.

Megoldasok: Az akkumulator soha ne toltddjon nem megfeleld médon az akkumulatortdltorol,
ezért cserélje ki egy jobb, intelligens akkumulatortoltdre.

3. lehetséges ok: Az elektromos dram gyengiil, amikor atfolyik a vezetékkabelen.

Megoldédsok: Roviditse meg a vezetékkabelt, és probdljon meg egy vastagabbat helyette.






